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Câu 1: Trong mặt phẳn Trong mặt phẳng tọa độ 
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thành đường thẳng nào sau đây?
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Câu 2: Nghiệm của phương trình 
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Câu 3: Nghiệm của phương trình 
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Câu 4: Số cách sắp xếp 
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 nam sinh và 
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 nữ sinh vào một dãy ghế hàng ngang sao cho nam nữ không ngồi xen kẽ là:
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Câu 5: Có 5 quyển sách Toán, 6 quyển sách Văn khác nhau, 7 quyển sách Anh (Tất cả quyển sách khác nhau). Hỏi có bao nhiêu cách lấy ra một quyển sách bất kỳ?

A. 5.
B. 18.
C. 210.
D. 15.
Câu 6: Trong khai triển nhị thức 
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình thang (AB,CD là đáy). Khẳng định nào sau đây là sai?

A. Giao tuyến giữa hai mp 
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 là SM ( M là giao điểm AD và BC).

B. Giao tuyến giữa hai mp 
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C. Giao tuyến giữa hai mp 
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 là SN ( N là giao điểm AC và BD).

D. Hình chóp S.ABCD có 4 mặt bên và 1 mặt đáy.
Câu 8: Lớp 11A có 44 học sinh. Có bao nhiêu cách chọn ban chấp hành gồm 4 học sinh: 1 lớp trưởng, 1 lớp lớp phó học tập, 1 lớp phó văn thể và 1 lớp phá kỉ luật?

A. 444.
B. 365560.
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Câu 9: Nghiệm của phương trình 
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Câu 10: Có bao nhiêu cách sắp xếp 
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 học sinh đứng thành một hàng dọc?
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Câu 11: Nghiệm của phương trình 
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Câu 12: Nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Định 
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 để phương trình sau có nghiệm: 
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Câu 14: Số cạnh của hình tứ diện là.


A. 4.
B. 6.
C. 3.
D. 5.

Câu 15: Cho hình chóp S.ABC, lấy các điểm M thuộc cạnh SA, N thuộc cạnh SB sao cho MN cắt AB tại H. Gọi I là điểm bên trong tam giác ABC. Tìm giao tuyến của mặt phẳng (MNI) và mặt phẳng (ABC).

A. IB.
B. IM.
C. HI.
D. MN.
Câu 16: Cho hình chóp S.MNPQ có đáy MNPQ là hình thang ( có MN// PQ). Giao tuyến của hai mặt phẳng (SMN) và (SPQ) là

A. Đường thẳng đi qua S và song song với NQ.
B. Đường thẳng đi qua S và song song với PN.

C. Đường thẳng đi qua S và song song với MQ.
D. Đường thẳng đi qua S và song song với PQ.
Câu 17: Cho ngũ giác 
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, số vectơ khác vectơ-không có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của tứ giác là
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Câu 18: Có bao nhiêu cách sắp xếp 4 học sinh vào một ghế dài từ một nhóm gồm 8 học sinh?
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Câu 19: Một hộp đựng bi có 4 viên bi màu đỏ; 3 viên xanh. Có bao nhiêu cách lấy ra 3 viên bi mà có đủ 2 màu? ( Biết các viên bi khác nhau)

A. 40.
B. 30.
C. 12.
D. 7.
Câu 20: Nghiệm của phương trình 
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Câu 21: Trong mặt phẳng tọa độ 
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thành điểm có tọa độ là:
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Câu 22: Nghiệm của phương trình 
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Câu 23: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Tìm số hạng không chứa 
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 trong khai triển nhị thức Newton 
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Câu 25: Khai triển 
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có tất cả bao nhiêu số hạng:
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Câu 26: Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số đôi một khác nhau?
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Câu 27: Cho hình chóp tứ giác 
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[image: image120.wmf]T

, trong đó 
[image: image121.wmf]TSBMy

=Ç

 với My//DA.

C. Điểm 
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D. Điểm 
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Câu 28: Cho tứ diện 
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Câu 29: Nghiệm của phương trình 
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Câu 30: Có bao nhiêu số tự nhiên lẻ có 3 chữ số khác nhau?
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Câu 31: Nghiệm của phương trình 
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Câu 32: Trong tọa độ 
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thành điểm có tọa độ là:
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Câu 33: Cho hình chóp tứ giác 
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 với đáy 
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D. Điểm 
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Câu 34: Nghiệm của phương trình 
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Câu 35: Một lớp học có 
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 học sinh nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một học sinh của lớp học đó để tham gia câu lạc bộ Nghiên cứu khoa học của trường?
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Câu 36: Nghiệm của phương trình 
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Câu 37: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 38: Hình biểu diễn nào sau đây vẽ đúng hình chóp tứ giác.
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Câu 39: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 40: Giải phương trình 
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Câu 41: Số cách chọn ra 
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Câu 42: Có bao nhiêu số tự nhiên chẳn gồm có bốn chữ số khác nhau?

A. 1000.
B. 2520.
C. 1800.
D. 2296.
Câu 43: Nghiệm của phương trình 
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Câu 44: Nghiệm của phương trình 
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Câu 45: Hệ số của 
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Câu 46: Trong mpOxy, phép vị tự tâm O tỷ số k = 2 biến (C) thành (L). Biết

[image: image231.png](C X =0vwv =
)k + v
Ty -6x+4y+9 + v+ 4 v+9
0
A (L) +v2
mx - 2
n 0



. Tìm m và n.

A. [image: image232.png][

m =-
n=




B. [image: image233.png][

m =-
n=




C. [image: image234.png][

m




D. [image: image235.png][

m




Câu 47: Nhìn hình vẽ sau, đáp án nào đúng:
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Câu 48: Nghiệm của phương trình 
[image: image241.wmf]22

3sin23sincoscos3

xxxx

++=

là:

A. 
[image: image242.wmf]2

,()

6

xk

k

xk

p

p

p

p

¢

é

ê

=+

ê

Î

ê

ê

=-+

ê

ë

.                 B. 
[image: image243.wmf]2

,()

3

xk

k

xk

p

p

p

p

¢

é

ê

=+

ê

Î

ê

ê

=+

ê

ë

.
C. 
[image: image244.wmf]2

,()

3

xk

k

xk

p

p

p

p

¢

é

ê

=+

ê

Î

ê

ê

=-+

ê

ë

.
D. 
[image: image245.wmf]2

,()

6

xk

k

xk

p

p

p

p

¢

é

ê

=+

ê

Î

ê

ê

=+

ê

ë

.
Câu 49: Một lớp 
[image: image246.wmf]11

 có 16  học sinh, gồm 
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 học sinh nam và 
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nữ. Có bao nhiêu cách xếp các học sinh thành hai hàng, một hàng nam và một hàng nữ trong lúc tập thể dục giữa giờ?
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Câu 50: Có 
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